

攻略 1

7天通知存款赚利息

小长假里，股市休市了，上海黄金交易所也暂停交易，不少投资者都将钱放在了第三方托管的银行账户里，殊不知就因为这样，悄悄地损失了一笔利息。而一些先知先觉的市民则正在忙活着将资金账户里的空闲资金转出来，前往银行办理“个人通知存款”业务。而通过这样的方式，可以让你在“十一”长假里获得相当于活期存款近3倍的利息。

目前银行活期利率多为0.35%、6个月定期存款利率为3.05%、1年期定期存款利率为3.25%，而1天通知存款利率为0.8%，7天通知存款利率为1.35%。算下来，7天内让存款获得高于活期存款接近1个百分点的收益率，两者相差达3.75倍，且资金保证安全，可以说是最为稳妥的资产增值方式。

两种不同的存款，收益差距将近4倍，资金量越大，收益差距越明显，而且还没有风险。这对于手中有大量闲散资金的市民来说，是十分划算的。

“十一”小长假，无疑是一个钱包大出血的时间段，有不少人动起了理财的脑筋，盘算着如何能在节日期间“大赚一笔”。今天小D就为大家抖点“干货”，盘点一下长假理财的四大攻略，让您真正达到“人闲钱不闲”的最高境界。

记者 陈韬

十一小长假理财攻略

人闲钱不闲

攻略 2

货币基金出手要趁早

近年来，股票型基金为越来越多的市民熟知，货币基金市场则显得略有些寂寞了。不过，小D提醒您，长假股市休市，持有股基的投资者可考虑将其转换为货币基金，真正做到“收益不放假”。

有数据统计显示，最近3年货币基金整体平均年化收益率超过3.25%，较活期存款收益高出10多倍，也大幅超越一年期定期存款。除了收益不错外，货币基金的最大好处就是没有门槛限制，几千元也可投资，而超短期理财产品与通知存款的门槛都是5万元。

需要指出的是，为防止大资金套利，部分货币市场基金都会在长假前几天宣布暂停申购。

享受“假期收益”要趁早，多数货币基金将于本周最后1个工作日暂停申购，投资者可注意最后申购时间，把握国庆长假收益。

攻略 4

自驾游最好“人车双保险”

对于长假选择自驾游的人来说，安全起见，应该为自己和车都买上一份保险。据了解，除了长期的人身意外险和车险，目前各保险公司均推出了短期旅游险，甚至还有专门的自驾游保险套餐。这些保险产品保险期间从3天到30天，保费从几元到几十元，保险责任包括了交通工具意外伤害责任、意外伤害及医疗责任、突发性病等保险责任，可以满足短期旅行保险的需要。

业内人士建议，在短期旅游保险产品的选择上，保险期最好应等于或者大于出行期，留下时间余地，以防出发日期和归期发生变化。一般情况下，保险期是从一天的零时开始，比如要在10月1日至8日出游，则保险期是从10月1日零时开始，至10月8日24时止。

此外，由于自驾游一般路程较远，路况相对陌生，加之热门旅游目的地车辆较多，碰撞、剐蹭等事故发生率相对较高，还可以临时投保“轮胎爆破险”、“玻璃单独破碎险”等，应付途中随时可能发生的各类意外状况。

省外旅游的车主还需检查过往保单的理赔地域范围，如果是省内保障，需要通知保险公司，增加少量保费将行驶区域扩大到全国。

攻略 3

短期理财收益颇高

由于9月末的季度考核前后恰逢中秋节和国庆节，本周，各家银行集中火力打响揽储大战。

“我很久没买理财产品了，但银行从8月底开始就一直给我发信息。仔细一看，新的理财产品近期收益率明显提高了。”市民张先生告诉小D，8月底一家银行发送的信息显示，48天理财产品预期年化收益率为4.8%，没想到两个星期后就超过5%了。

小D在银率网上看到，目前宁波多家银行都在销售短期理财产品。其中杭州银行一款理财产品预期收益率达5.4%，而认购门槛仅仅只需5万元，产品投资期限33天。其他银行也有多款短期理财产品在售，预期收益率大多也超过了4%，且部分产品还有着不错的流动性，方便认购者及时变现。

而从全国范围来看，目前，国有四大行都有收益率超过5%的理财产品。股份制银行节日理财收益也不俗，广发银行、中信银行、华夏银行等发行的近130款理财产品，预期年化收益率均超过5%。